



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в развратных действиях и распространении порнографии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Казани, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия), п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное изготовление и распространение порнографических материалов), п. «в», «г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (фото- и видеосъемка несовершеннолетнего в целях изготовления и распространения порнографических материалов).

По версии следствия, осенью 2022 года обвиняемый посредством одного из мессенджеров познакомился с 12-летней девочкой проживавшей в городе Сочи, после чего стал направлять ей сообщения интимного характера. В дальнейшем он изготавливал фото- и видеоматериалы порнографического характера со своим участием и направлял девочке, а в дальнейшем склонил ребенка к аналогичным действиям.

Противоправная деятельность была выявлена в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками МВД по РТ.

Причастность к совершению преступления обвиняемый полностью признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1817831>